Oy IFERAA RV YS

MLGP series
220, 925, 332, 940, 350, 263, 280, 3100

ZERIRDIE KT FRIESR SRR D% T Bl dko

ENARREDZE TR U275 —BRDETILE 05 U TIREDRE

=l a
Sl
S|=|2(5|s

=9
==
W || D

DD
| =
D i|xn



EAMI—=7EDMIETD

* 2 hO—UFPTOHFEELICEDETHIL,
o HBZ b YNBSSV TI—ODEEICE
HTTOY INBEDEENFHE,

GG TR

ENARBEDETHILE 275 —I0DETHILE

OvoERAIRI U S

MVLGP series

220,025,032,040,050,063,080,5100

7Y
//gV
|

TL—F27T)20
L pvoyvy “

(= u AN

an
HERSE

e
= Oy ZRRA—b : #S OvoBIRA— S

e QIL—F2FU2ThicEWOy o)~ OaYIIIHREZR ROy REBBICHY,
= . IhE<, = ExbrayReny oY IDBICS T
R @aFIcEDESICEEEEL, EX > SUANTEEZ MY OYRETY=IE8Y
= Oy RZ@RICAY T, : EXPE

= = G5k



% PRIk HE

BR-aoNNohg0Ovyo1Zybh

OvosEE:A/26.5mm~51.5mm

>

(mm)
F1-—THE A
(mm)
= O © 20 26.5
Q] 25 30.5
Xl e 32 31.5
[ @ ©) ©) 40 34
50 35
o o 63 38
80 43
K 100 B1.5

KT 1 REIIMGP () EEEE

FEOYIBMOLES
>

)| T
gl giis=l

LJ2
LM2

240~2100

TAFARSAN

b ﬁﬁ\

2020~@232
-y
Téf
J

FEO Y IRBURIL b

e

(| >
-

B
™

\_ XEREEEROOY IS FFSMCRRESEEMBL TN ET.

\ WV,
N G
Ov oK EDFRH ATEE
s
| —
B B X
A -

~

0
Al

= -

i e L e ]

o il 4 HA

1EN

Y,
ATEFEDENTH AT HE
BiRlIcah e —
o - o - R A=; &
2D A FOY FEhSEH CEREEC S I E A
%@
_EEER( § A EER{st
E@f‘l&t:@h%ﬁi‘c BRECTRONEEE, TZ20Ow ARt
FIHATAE,
i EmEET

020~0100FTDDOA KN IT—3>

Oy |F1-THE EAEZ NO—2 (mm)
5E (mm) |20]25|30]40|50|75]100]125/150]175|200/250/300/350
20 | @ © 0000 0 0 0 o0 o o o
25 | @ © 0 000 0 0 0 o o o o
32 [ ) 0 0 00 0 0 o oo
40 [ ) [ I ZK 2K 3K 2K 2K JK 2K 3K .
50 [ ) 00 0 00 0 0 0 o0 o L4
63 [ ) 0 0 0 0 o o o o o -
80 [ ) 0 0 00 0 0 0 o o
100 © 0 0 0 0 0 o o o o

1077

E =N
===
[=RIF=NIK"}

=|IEl=
=

=

Hc

L1C



MLGP series
BiEEERE

\ WEEELDEE
: =r
A /IE
OBEBORAEEEBALENESIC. BTRE—FIVMO—5T. BHOSBHEREBHRULETEHS EISICABLTLE
1AM
QANR—HEHEBEL-HAPRA FO—IRDBEIE. N—REBDRAMO—VICTEELTLEE L,

ET T EFEOB BXEE  VERDHET,
BREOEB BAEE : VImm/s]id. RO(NNRXEURDET, Vi BREOE) < FIRE[mm/s]
BEOEBHZXAEE : VImm/s]=Vix1.4 - - (1) Vi=st/t
st : BRF OB BB [mm]
t  BEOBERE[S)]
[ FiE2 | SYUIDF1-TREERDE T,
OEERIOBS

(MRNUSEKY. FIRITROIAFOB HZAREV, BTZESB. MZOBEAN S, BEISTODAREZDITET,

@M TEZREDILIZTEDFNOI MO—UsticEl. SOHOICENAREI S T72ERL. BFEEm. FOEREL OIS
ZRDET,

(B)ROIZREFAENPICL DR ELBL. ZOXRELY LOBERDF 1—TREERRLE T,

OKERADZE

(MRUIEKY., FIBITRO-AFOB BXREV, BROEEN DS, BEISTDEREDIFET,

@) TEREDIIZTHORNSTL— M SBHELE TOBERLICKY . SOICENEISTEERL. BFEEM,
ZhO—IstDRRERDET,

B)RDIZREMFRAELLBL . ZORREY EOBHDF 1—THEERRLET,

N r—]
BERHEKRI1
————
E3E] T
A TE= A
LR 8 Qo
eliSidnkaa < Le=TL— 'S
gkg?;;(ggﬁ\;ﬁ BEELE TORER
BT e
Li=BiEs 4 /‘J/”W‘/
7777777
BEOEB<EREEV | 50~200mm/s | 201~400mm/s | 50~200mm/s | 201~400mm/s | 50~200mm/s 201~400mm/s
757
(FTRUET S A ) [ 18 3§ E E 258 27128
727
(FH-LT vy 1851 7) B5-8 o2 20 212 2] &
- BAREAN200mM/sZEBZ DIEIE. 400mm/siED T S T DMEICTROGRHER T ENFBEBRERNDERERVET,
[ ®A®E | ~300mm/s | ~400mm/s |
[ w17 1 |

1078



EERF1(BE LEEET)

BERM
BJZ%  EE EE ST
MTORERE : R—IL Ty 18T
2 hO—72 st: 50mm
BEOBEEE t: 0.5
Bf7EE m: 15kg
fm/OBERE L1 : 50mm
fEREA P : 0.5MPa
FIE1 : 8aFOB<EREEVE()REURDD,
Z bO—2@&FmOREER) S0mmE R DB ERE
0.55& W BFOE RAEEV=50/0.5%1.4
=140mm/s
FIE2 : FIE1 TRO-BHOE < RRRE ETESE. 51 KD
BENSBEI S VA~BICBRE D5, RIC.Z KO
—2o50mm& WIS TAEERL . BFEE15kg. R
EEBES0MMD R %R, EAEHO.5MPak ) F1—7
AE  680mm—MLGPL80-50-BIZRE

BERM
B2 KFEESY
BMROEE : ANJEHE

2 ~O—72 st: 100mm

wmazsz MLGP Series

EE 512 Ok FH)

EFROBEEE t: 0.35s LJ2

BTFEE m: 6kg

TL— h D SEFELE TOER Lo : 50mm Lm2

FEFREA P : 0.4MPa
FIE1 - aFOE < &AREVE()RL I RDD,

Flg2 :

LG1

2 bO—o(&RFDBENER) 100mmE AR DOBENRE L1

0.35s& W BHDE<EEV=100/0.35% 1.4

FIE1 TROIZEFDRAREEBGLRS. /1 ROER

=400mm/s LGC

NSBEI S VEA~BIZBREDITD, R, TL—b NG

NOBFEELF TOERMSOMMEY IS JEEERL. &

HEHEHHE

FEE6Kg. 2 NO—2100mmOXEEEF1—THE VINB

240mm—MLGPM40-50-CJIRE

HH

502 FO—Z LT V=200mm/s Y L:=50mm V=400mm/skFH{d CNS
300 100
CLS
2100
2100" | L L0100
| [2100] 7\",\\ CcLQ
280 280 80
100 T RLQ
563 063 | T | 063
T | MLU
I EEELN 102 ﬂi:n
 Joeo [ i . MLGP
2 5 I \ |:
m\i 240 % — 1 \\ MI.1C
:@CK BRI . __\\ w 032
PO 3 O 1 DO R \- & 025 =
\ o 025
\1 220 \ \
10 1 020
2l 0.1
5 10 100 200 10 50 51 1700 200 300
RO EESE L1 (mm) Z kO—2(mm)




MLGP series

o —— #MAEN0.4MPa
EELEEHRCMaLE. 2000000 #AENO.5MPabl L
MLGPM20~100
502 hO—ZUF  V=200mm/s 502 hO—2%#8%% V=200mm/s

300 300
G I N 20055 = T F=F TR
[o80 | [~ \\ _230_________-\\\
100 — 100
Fo63___ [ T [ I N
N
_____ _ L 11 e gy gy g gy o . N
250 250
Fosdo———F 1T 1< (77 S R . N
) )
g C__—_1 ey g S g [ g 932_ _ | _ | [ RN
£ [ 232 £
] ]
m @
[ colkoslk = 125 _ | _ _ L _|_ddddLl-__ -
10 225 o 10
fo20 [ [ T~ 2220
5 5
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
RS L1 (mm) RO EEEE L (mm)
502 FO—2I4F  V=400mm/s 502 hO—2%#8%2% V=400mm/s
700 1700
—o100 2100
50 50
080 280
263 263
’g’ 250 5 10 250
13 =<
10 £
: I’
® 240 i 240
o (.
5
— 032
232
025 225
220 'Fo20
1 0.7
10 50 100 200 10 50 100 200
ROIEEE L1 (mm) DR L1 (mm)

1080



wmazsz MLGP Series

—— #EAESH0.4MPa

EEtEEnc RRekbeL:EY 00000 ERENO.SMPablE
MLGPL20-25
302 FO—ZIUF  V=200mm/s @A 30z +0-2%#Ex5 v=200mm/s
20 20
CLJ2
_____ . CLM2
025
10 10 CLG1
N\
CL1
020 N MLGC
El £}
E 5 € 555 CNG
& =y
& e MNB
220 CNA2
\ CNS
CLS
CcLQ
RLQ
! 10 50 100 200 ! 10 50 100 200 MLU
fROEEREE L1 (mm) RO L1 (mm)
MLGP
MLGPL32~100
ML1C
502 hO—2IUF  V=200mm/s B 502 rO0—4%#2% V=200mm/s
300 300
;100
_ 2100
080
100 100
063 %0
RN
250 063
2 £}
£ 040 E
@m L ______\\ @f& 250
5 |e32 e
240
10 10
[~ 232
2 2 .
5 10 100 200 10 100 200 D |:|
DR L1 (mm) LR L1 (mm) -XO

1081



MLGP series

BE FEE R Rt ——— EEEH0.4MPa
MLGPL20-25
El 302 rO—YWTF  v=400mm/s 302 FO—2 %825 V=400mm/s
5 1
0.5
El 025 El
£ €
I8 ] 025
b HIK
' &
@ o
220
220
1
0.7 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
fRIOEERE L1 (mm) fRIOEESE L1 (mm)
MLGPL32~100
502 O—ZWUF  V=400mm/s 502 hO—2%#82% V=400mm/s
100 50
o100
2100
280 280
10
263
263
9 9
E 250 =t 250
e e [—°%
puig [ 040 i
1
032
232
1 0.1
10 50 700 200 70 50 700 200
fRDEESE L1 (mm) fROEESE L1 (mm)

1082



EENNDEgqp] S \VHE |

wmazsz MLGP Series

—— #ERAESH0.4MPa
""" fEAES0.5MPall E

MLGPM20~100
502 hO—#LAF  V=200mm/s B 502 FO—2 %825  V=200mm/s
210 2100 CLJZ
_____ B e N - - - T° - il e e RN
N
Lot00 _ | @80 | _ ) 0100 _ [980 | _|_ N CLM2
100 > 100 2 CLG1
280 80 -
< CL1
063 [ 063 N
""" ©50 | | T |17 T [es0 | | - MLGC
5 240 5 E-__ od0 | __ 1 1111
g E———1 il el el e s g 250 CNG
E 250 < E N
§ Lot - MNB
T - — o kR B 232
B 10 g & 10 CNA2
----- = -7 M
525 032
032 220 CNS
_____ 220 _[_ 1 141 N F=—=—- - =994 F- -
CLS
025 < g2 |:
L 220 ‘GLQ
°20 RLQ
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200 mMLU
fROEEEE L1 (mm) fROEEE L1 (mm) MLGP
502 FO—2IAF  V=400mm/s E 502 hO—2%#22% V=400mm/s mL1c
100 700
—e100 2100
5 50
280 280
263 263
2 050 5 10 250
E 10 =1
o €
] =
flﬂé 240 a 040
o &
o
232 032
025
025
020 ' 520
1 0.7 .
10 50 100 200 10 50 100 200 0-U
RS Lt (mm) R L (mm) -Xd




MLGP series

—— #EAESH0.4MPa

EETOENRG RRekbe:Ed 0000 ERENO.5MPablE
MLGPL20-25
302 FO—ZUF  V=200mm/s B 302 rO—o%#B25 V=200mm/s
5| 5
025 \
_____ ) S N
\
025
gm @ 220
E 153
L] ]
W - - ==F=[F945 i
i \ &
& &
220 \
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fR/OEEREE L1 (mm) RO L1 (mm)
MLGPL32~100
B 502 hO—2UTF V=200mm/s Bl 502 FO—2%#2x5 V=200mm/s
200F [ 200
2100 AL 2100
100 TN 100
280 — 280
il 063\
EEITEAN
263 N N 263
C171 T [es0
240 250
9 Eeoe——F N ]
€ P50 N N E
& 10 032 & 10
032
32
1 1
5 10 50 100 200 10 50 100 200
fROEERE L1 (mm) fROEERE L1 (mm)

1084



EEFESE 0

MLGPL20-25

R=ITy218%

wmazsz MLGP Series

— #EMES0.4MPa

302 FO—2%#8%3  V=400mm/s
0.5

HBE mkg)

an

302 FO—ZI4F  V=400mm/s
5

025

220

50

fR/OEERE L1 (mm)

100

200

925

LJ2
LM2

EE mkg)

an

220

EHEE

AHEHEHEEE
=
v o | S||c||e|8 =

(]
|y
=

=)
=
o

10 50 100 200

fROEERE L1 (mm)

MLGPL32~100

502 FO—ZAF  V=400mm/s
100

Bl 502 hO—%#2x5 V=400mm/s
100

EFHEE m(kg)

2100

263

250

—040

50

fR/DEERE L1 (mm)

100

200

2100

280

| 063

o

BRFERE mkg)

240

—032

0.3

10 50 100 200

R DEEEE L1 (mm)

-
(=

L1C

H:H

1085



MLGP series

KFE
pEAm LI LN
MLGPM20~100
B ,=50mm V=200mm/s BB L2=100mm Vv=200mm/s
50 50
N
e ™ N
-y N —
[
~ ™~
N — N
280 MNNe10 2100 ~—| | N.100
N
eso,ss\\i ) —1 | NN 280
8|
_“‘\L\\ ™~ —_—E?EPT\\‘\\\
5 03240~ || | 5083 5 050,63 T~ N 250,63
E 10 AW € 10 N\
B 2,40 \\\\\ B LR 532,40 \\\\
& = -
i —~ \ \ w ™ 225 \ \
AN A ANIAN
220 \ 2 \
\
025~ \
— ~ \ \
220~ ]
™~ 025
— \
\ 22 \\ \
™~
1 1
10 50 51 100 200 300 0 50 51 100 200 300
2 hO—2(mm) 2 hA—2(mm)
L2=50mm_V=400mm/s B 1>=100mm_V=400mm/s
50 50
_ I~ I~
2100 ] (9100 b6 ﬂou\ g
280 ~ 30
ﬁo N \T\\\ 080 |
?’3\\: 063 N \”89\ 0631~ |
! — 263 |
220 050 050 T 50
10 \\\ 10 o\
:Cf‘ 040 240 \\ :‘? o4 0 \\\
g A\ £ AW
" AR\ = \\
g
N |E W
232 232 \ 232 232 _\ A}
A} A}
225 ] — 025 —— —
025 025
220 1 02 ™ L
220 220
1 1
0.5 0.5
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
2 hO—2(mm) 2 hOd—2(mm)

1086




wmazsz MLGP Series

peaplol K-V 7y 1w
L2=50mm,V=200mm/s L2=100mm,V=200mm/s
MLGPL20 - 25 MLGPL20 - 25
10 10
cLy2
—Jo25° 025 025
i RNy CLM2
—~ 2 | — —_025
g;‘ \\\\ 220 % 7\'\\\\ 220 CLG1
] " 2=y |
:ug 025 = ~L| CL1
& @
MLGC
——220| ——225
CNG
20
= MNB
1 1 CNA2
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
2 O~ (mm) 2 kO—2(mm) CNS
MLGPL32~63 MLGPL32~63 CLS
30 30
cLQ
\Qﬁ&fi \\Q?fi EE@::
MLU
2 Ko 2
ﬂi N m}f« 50,63 LGP
232,40 § 229, 232,40
5 e ~ E s ML1C
T 532,40 ®
232,40 = N w05
—250,63
—— | o3240
232,40 —1
5 5
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
2 hO—%(mm) 2 hO—%(mm)
MLGPL80 - 100 MLGPL80 - 100
40 40
\\\\ \\\\
2100 2100
2100 | |—L| ~L|
T~ T~
B B [ T_080 B [T 080
g - g 2100
£ 9 £
iz} \\ T8 280
i i 2100
“ 080 T B
\
10 10
280
=080
6 6 D-OJ
10 25 26 50 51 700 200 300 0 25 26 50 51 100 200 300
2 kO—2(mm) 2 hO—2 (mm) =X

1087



MLGP series

IR EER{F
—
L2=50mm,V=400mm/s L2=100mm,V=400mm/s
MLGPL20-25 MLGPL20-25
4 4
225 | 1925 225 1525 025
—
025|
g 2
153 €
e 020 520 020 £ [l 520 020
&« @
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
2 hO—2(mm) 2 hOd—2(mm)
MLGPL32~63 MLGPL32~63
20 20
263
\\\ 250
N
250,6 250,63
g 050,63 2 T
E 10 £ 10 LS S
[ ! 1520 540 W 050,63 0
H 240 —— it
— 240N
040 ]
23 032 032 032 032 032
4 4
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Z A= (mm) 2 hO—2(mm)
MLGPL80 - 100 MLGPLS80 - 100
40 40
\\\
~
9100 | ~_| M T~
= ™~
= S0 T = 2100
2 280 2 2100 T~
: : =SIn
I —— 18 280
o 2100 o
= =
& L
T 2100
10—280 10
——
080 _——
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
2 fO—2(mm) 2 hO—2(mm)

1088



waazsz MLGP Series

A byNELTHERTSHIESDERAEEER

INE
=R
OR by/SELTEATZIBEII. OV IRETT—IHEBRLENLDICIRL T £\ OYIRBTY—IDERLUIBEIE. &
BiICIoTOvoMNn) . OV IOBBHEIUER Oy RICHA-DZRITEDNEBELET. ILIWBEORRELIET,
@MLGPLIR—=)IL Ty 221 8R)d, R bw/SELTRATEZ FA,
 MLGPLOR—=ILT v o 1 8R) 22 b y/SELTERBLISE, BRICI>DTMIBSIU A ROV REOBIBORAE L) T, LJ2
QZEIEERIG. AYVIRETT—INERLELNEDICP.IT0TDR by/NELTOERT DIHBENZIEMEBEEAL T ZS0,

NEE LM2

(1)§ My/NELTHERY B188(13. F1—TWRE20 - 02513302 FO—2U M. 632~1003502 hO—IUTDOHEEEEL T2
)
QLTENRL BHIBEDHBEEICS I\ TIE, +ARBF1—TREDEDEHRUEE 1,

F1—THE020 - 0250158 /MLGPM20 - 25 (F XL EHF)

HEH

=
=
[-r]
3

MLGPM20 - 250 2 b v /\fEFEEE
100

025

50mm
te
50mm
c
2
=
==
~

i ooﬂ@ i ooo@ E — %
| | :% cLa

= ==
= =S

5 10 20 30 40 50 I-1C
XEE : v(m/min)

F1—THZ032~0100D15E  MLGPM32~100 (§ X 1) #3F)

MLGPM32~100D 2 |/ \fEF#EE

10000
L V
8 -~ 3 -~ ©100
1000 T
[ 00 SJ 000 . 063
t 1 g 250
T £ |
[l " o4l
! [
‘ o 032
i ‘ x% 100
L 27 7 #
10 -
1 10 100 D |:|
WESEE v (m/min) XOJ

1089



WA D=3 kel AR 4

MLGP series

220, 025, 332, 240, 950, 263, 380, 3100

MLGPL ) —XIFEFINFIILEL,
EEDRIS. EFILF T IENewMLGP
BIRXEKRSE D)= DER%EZEEL<EE N,

MLGP[M[32] |-[50/-[F]-[M9BW]| ]-[ |

F—5—AA FiLtk
SIEP. 10915 TSR
Oy ot#RHS RV S <FEE,
MEDES *— b RA Y FEBES

UL Wi | 2o 17

INESEPPE s |1sf

n ns ¢

F1—THE

20 | 20mm | 50| 50mm
25| 25mm | 63| 63mm
32| 32mm | 80| 80mm
40 | 40mm [100| 100mm XEAA— M2V TFREISTR
S TEELSLLS L,

R— b DIESE Ovo5E
RIS | Re [F [#gsm0y 7 |
TN | NPT [B [#armOY7 |
TF | G

)2 O—2 (mm)
B2 NO—2ICDEELTIEP 10915 TSRS,

BAA— P XA YTF 4 24 v FREORBERIE. P.1119~12455 T8B LS,

) - D |E BERE A I A7 5E [U-FREE @] T
w4 R e || ER) o ac | | mmac [08] ]3] 61555 mmam
38 (NPN) MONV | MoN | @ |@|e@ 0] ©
— 3% (PNP) sv.i2v MoPV | mep | @ @@ 0] O | ¥
= B v MoBV | MoB | @ [@|@[0] O | —
= 3% (NPN) v 12y MONWV | WMoNW | @ (@ [@ 0| O | .
7| pumzeexs 3% (PNP) ' MOPWV | MoPW | @ (@@ |O| O e
! saxybE[ 2l | 2av [ 12V | — [MeBWV| MeBW | @ (@@ (O] O | — |t
2 3R INPN) vy “IMNAV| *'MONA| O |O|® O] O | o
T | ke g ceim) 3% (PNP) ' XIMPAV|*M9PA| O [O|@|O| ©
2 R 2V IM9BAV| *M9BA| O |O @0 ©
- ‘ — — [~rowa @ [—|e@|®] O | —
AHR (BT 288 (RIEH) ——— o T TeteC
o 3 — | 5V | — | A%V | A% | @ |—|®|— ICags | —
¥ o S 1| B NP
3% v | oav | 1oy | 100V |°ASSV | A93 | @ (@ @ @ — | — [Ui—.
E B T00viF] AoV | Aso | @ |—|e@|—| — |icEm| PC
X1 KB EY A TOF— 21 v FId, ERBERADERICEUITLETT A ZNICKWEROMKMEELERITDEDTIEHY A,

LREXTOMKEE ERBICOEX L TIEUATRBILS N,
%2 — RRES 1m& 1 F1d. D-ABDAHDIEEAY £,

®U—KgESES 05m WES (B)MONW KOMDBBRF— b 21 Y FRETEEEAYET,

m M (1) MONWM PADWEE, F1—TM#Re32~0100ETOMISERYET,
3m L (f51) MONWL D-P3DWALIEZ, F1—TWEe25~0100ETOMTELIET,
5m z () MONWZ

X EERIBEMEISNCE . BRTERT— MMV FHHYETDTH
XTI AP AR FG7H— M2y FOFEMIE, P.1192,1193% T
XA — b2 Ay FISERER GREM) £8) £,

I3, P.1099% TSRS\,
RSN

® 1090



ovoamrsc oy s MLGP Series

2 TR

F 31— JAE(mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
fEBNAR BEF
ERRA =R
REEAIES) 1.56MPa
BEEREN 1.0MPa cLJz
BEERES 0.2MPa®)
BEEES L UERANER —10~60C(EEL. BREAECL)
BRER [ EE 50~400mm/s CLm2
ovoar @RZN=ova>
Bl RE (Riam) CLG1
Z hO—ORZDHEE +15° mm
##0% (Rc,NPT,G) 1/8 I 174 [ 3/8 cL1
) OVIBMBLITED) VIRBALITY EHBLEVMEEDREEEENIE. 0.15MPatBWET,
() S BEDRESBENIE, 0.15MPaTd, )
MLGC
0w ok
— CNG
F1—JRE(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100
Oy 285 27> 0y o @ERO YD) MNB

Oy IRBED

0.2MPalt

Ov OREBED

0.05MPalAF

Ovo5A —FBEEEARD YD, BRABO YD)
BBEAES 1.0MPa

Oy ZBfF— MEBORRCNPT,G) | M5x0.8 | 1/8 [ 1/4
REN(BAREE)(N)D 157 | 245 | 402 [ 629 [ 982 [1559 [2513[3927

KRFD (BAHTE) CIBAENZRL. BANICRITEGEATEHY EtA. LIEh DT VYD
BEFLIPI100ICH O TEEL T EE 0,

FEINO—IR

Fa1—THR (mm) 2% bA—2 (mm)
20,25 20,30,40,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350
32~80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350
100 50,75,100,125,150,175,200,250,300,350

FEZ FO—JDRE

N || D
[l
oo

MLU

= B
=
3l O

ZR—GEER ] ]
A BEZ FO—0D2) Y HI2 2R EEEL TR
” 020~32 : TmmEBNDZ hO—2 I3
order . . 940~100 : 5mmBOR FO—F IS
pade| 7 —5 — XA Rittk SEER EEREOERE S5 EE BRI S,
HlEI55 TR NE—D 020 - 025 - 032 1~349
[Freg] T, e \ {mm) 040~080 5~345
-XC87| NE—F1—7 {1 040~010000% | 2100 25~345
& % : MLOPM20—39—F ] ]
MLGPM20 — 40 — FIZ 1mmiED 2 X —Y &%, CHEd. 77mm.
EiRHHE
ZF— R 2A Y FHOERRICDEHL T ouT IN
P.1098.1099% TS8R &\, [~ — (N)
A= N RA Y FERUSTLERNR FO—2 F1—7 OvFE| (8 |SEER RS (MPa)
A R A Y FBERSHIE (X hO—2 PIE(mm) | (mm) | 5@ | (mm2) [0.2]03[0.4[065[06][07][08][09][1.0
T R BLUBES 20 | 10 |OUT | 314 | 63[ 94| 126| 167| 188| 220| 261| 283| 314
R IN 236 | 47| 71| 94| 118] 142| 165 189] 212| 236
o . SN, OUT | 491 | 08| 147| 196] 246| 295| 344| 393| 442| 491
A— bRV TR/ BRRE il BT 378 | 76| 113| 1561| 189 227| 265| 302| 340| 378
a2 | 16 | OUT | 804 | 161[ 241| 322| 402[ 482| 563| 643| r24| 804
IN 603 | 121] 181] 241| 302| 362| 422| 482| 543| 603
20 | 16 |OUT | 1267 | 251 377] 50| 629| 754] 880[1006[1131]1267
IN_| 1056 | 211] 317 422| 528] 634 739] 845 950[1056
so | po | OUT | 1963 | 303[ 589| 785| 982[1178|1374[1670[1767]1963
IN_| 1649 | 330] 495] 660| 825 990|1154[1319|1484[1649
s | oo | OUT | 3117 | 623[ 6351247(1669[1870]2182/2494[2805[3117
IN_| 2803 | 561] 841|1121]1402|1682|1962[2242[2523]2803
g0 | o5 | OUT | 5027 [1005[1508[2011]2514[3016[3519}4022|4524]5027
IN_| 4536 | 907|1361|1814]2268[2722|3175/3629]4082]4536 ‘D-D
100 | 30 |OUT | 7854 [15712356|3142[3927]4712|549816283[7069|7854
IN_| 7147 [1429]2144]2859|3574|4288]56003]5718[6432[7147 X0

F) Bt (N) =[E£7 (MPa) X Z[EEE (mm2) £78W) &7,

1091 ¢


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MLGP series

I MLGPM20~100

(kg)

Fa=7 1ZHE 2 fO—27 (mm)

P (mm)| 29 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350
20 084 | — [ 092 | 100 | 1.08] 134 154 1.74| 193] 2.13| 233 | 2.80| 3.20| 3.59
25 122 | — 132 | 143 | 1584 | 192| 219 246 | 274| 3.01| 328| 3.94| 448]| 503
32 — [ 209 | — — 247 | 287 | 325| 364 | 402| 440| 478| 573 | 6.49| 7.26
40 — | 244 | — — 286 | 332| 374| 417 | 459 | 502| 544 | 648 | 7.34| 8.19
50 — 413 ] — — 477 | 550 | 6.14| 6.78| 7.42| 806 | 870|104 |11.6 | 129
63 — | 523 | — — 599 | 6.83| 759 | 834 | 9.10| 985|107 | 125 | 14.0 | 155
80 — | 850 | — — 944 [ 107 [ 117 [126 |136 |145 |155 |17.9 |19.8 |21.6
100 — — — — [153 [170 [183 [19.7 [210 [223 [236 |270 |296 |323

A—=IVT YL 18F MLGPL20~100

(kg)
Fa—7 122 fO—2 (mm)
P (mm)| 29 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350
20 086 | — | 093 | 105 | 1.13| 1.30| 147 | 168| 1.85| 203 | 220| 258 | 293 | 3.28
25 122 | — 131 | 149 | 158 181 205 232 255| 278 | 3.01| 351 | 398 444
32 — 189 | — — 220| 265| 297 | 334| 366 | 397 | 429 | 498 | 561 | 6.24
40 — 2186 | — — 258 | 3.07| 343 | 385| 421 | 457 | 493 | 571 | 643 7.15
50 — [ 369 | — — 433 | 508| 563| 627 | 682| 7.37| 7.92| 915|103 | 11.4
63 — a7 | — — 553 | 6.40| 7.06| 7.82| 848 | 9.15| 981|113 | 127 | 14.0
80 — | 811 — — 925|106 |11.4 |122 |13.0 |139 |147 | 166 | 182 | 19.9
100 — — — — [147 165 [176 |188 [200 |212 |224 [250 |273 |297
L — bFBEOER hLY 7L — DX EEGIEE
MLZ T(N-m) |

) EAFREORDEEEIROEMUTHER

i -

T(N-m) ERVET,
F1—7 | s Z2hO0—2 Fa—7 REEIEES
P (mm) | ™ 20 [25[30]40][50 [ 75 [100[125[150[175[200[250]300[350 REMmM [ mLGPM MLGPL
2 MLGPM [0.77 0.70 [064] 059] 1.62] 142] 1.27] 1.15[ 1.05] 0.97] 083] 0.73] 065 20 007 000"
MLGPL  [0.75| — [068]1.49] 1.41] 1.24] 1.11] 1.29[ 1.18] 1.08] 1.00] 0.86] 0.76] 0.67 25 =0 =Y
2 MLGPM  [1.24] — [113]1.04] 097] 249[ 2.20] 1.98[ 1.79] 1.64] 1551] 1.30] 1.15] 1.02 32 006 - 0.08°
MLGPL |123 1.14] 226 2.14] 1.90] 171] 1.96] 1.79] 1.65] 153] 1.33] 1.17] 1.04 20 =Y =
a2 MLGPM | — | 480] — | — | 413] 482] 4.29] 3.87] 353] 3.24] 2.99] 2.60] 2.30] 2.06 50 - 0.05° - 0.06°
MLGPL | — |422[ — | — [ 364] 407] 367 5.37] 497] 4.62] 431] 3.80] 3.39] 3.06 63 =Y =V
0 MLGPM | — | 520] — | — [449] 5.25[ 4:68] 4.23[ 3.86] 3.54] 3.28] 2.85] 2552| 2.26 80 +0.04° +0.05°
MLGPL | — | 453] — | — |393] 441] 3.98] 584] 5.41] 5.03] 470] 4.15] 370] 3.34 100 s s
MLGPM | — [1006] — | — [ 8661013 9.12] 8.29[ 7.60] 7.01] 651] 5.70] 5.06] 456
50 MLGPL | — |640] — | — [ 557 7.76] 7.04] 9.75[ 9.05] 8.43] 7.88] 6.96] 6.22] 5.60
. MLGPM | — [1113] — | — [960[11.27[10.15] 9.24] 8.48] 7.83] 7.28] 6.37] 5.67] 5.11
MLGPL | — | 691] — | — | 6.02] 848] 7.69[10.73] 9.95 9.27] 8567 7.65] 6.83] 6.14
a0 MLGPM | — [1670] — | — [1467]19.10[17.41[15.99[14.79[13.75]12.85]11.36]10.18] 9.23
MLGPL | — | 944] — | — [1688[17.92[1651[15.28[14.20 [13.24]12.37[10.89] 9.66] 8.62
MLGPM | — | — | — | — [26.1730.70[28.23[26.12[24.31 [22.73]21.35|19.03] 17.17 |15.64
100 MLGPL | — 21.11[29.10[26.98]25.10 2343 [21.93]2057 [18.21[16.22]14.53

A)OYRETIE. BEHZESXRNEDICLTLLES ), OV IRBEORIBPEHETZREEZT,

1092




1EER,620-025-232

MLGPM!)—X

nvoamrsqg oy s MLGP Series

MLGPL> ) —X

(9538 @ @
CLJ2
| ——— CLM2
[/ I ¢ |
[/ J | — == CLG1
= " CL1
IS S
A A MLGC
(] (] CNG
MNB
s g _
= CNA2
N v
G '
0620, 025 : 502 hO—ZWUTFOES 1002 hO—2 %82 218E
CLS
B4 F(%RAEOY ) cLa
RLQ
MLU
MLGP
ML1C
#iE BB WFEIBB
BFEAA
X ERIEO Y O BAREEE R T
Bk Bk
e B HE "= e BRE HE "=
=2 FIIZOLE BETILTA N 19 | RACHE D@ HELEH BERIERE
2 |OvORT4 FIVIZOLE BE7INVA b 20 | FUin—A oLyY
3 [Exb> FIE LA SOX—h 21 [521—8B L5
02025 2FVL 2B 22 |#AE —
4 |ERbEYE RER BHIALDOF 23 |[¥REY Z5UL2E
5 [~ Eh/S— FILI=LE J0X—F 24 [ ARARKIVE | JOLE) J7 8
6 |mmNS— JO0X—k 25 | BB/ -EERALE R
7 [Ovouvs R BT 26 | ABRETST HEH
8 [FL—*27IF i W OA— 27 [ AL5 L MLGPM% 1 T
o | 54 ko k47 FEa BEOOLHDE 28 (7T b PR MLGPM% 1 T
547 | BrEs O L WA BEOOLDOE 29 | RACH D@ MELISW | EEmE (MLGPLS 1 J03)
10| 7L—F EIESH —uFLHo= 30 (O F/vwEy NER
11 | FL—FBRAFRIVE | ZOLEU T8 —uFbho= 31 [RoL—n NBR
12 | i FRAILE | JOLEU J7 8 —uFLho= 32 [EXFoiiwEy NBR
13| Fvoa FER) 33 [OvoUvInyEy NBR
14| Fvoa e MLGPM% A 7 34 [ HRT Y FA NBR
15 [ F—ATvoa — MLGPLY 1 7 35 | #iIZZ Y 1B NBR
16 | RR—4 FIVS=DLAER | J0A—FMLGPLY A J0%) 36 |OYoKF4HAT YT NBR D-O
17 [ERv b SOLE)J7 38 | HE - BEIOLDH O 37 [0V ZBBAAILE| ZOLE) J7 6
18 | FEEA/N— 25 L2 38 | @ik ErE o OLEEE XOI



MLGP series

HEE,040~0100
MLGPM>!) —X MLGPL> ) —X
1200(7)132)3 @@0@0@@@9@@@9@ @9 34 16 10
9 ¢
o /g AL '
Es S AN — J
S 30 = [ &/, i oo
f ] ey A=l
1 PJ TR [ :ga =l I
T A A 9 56 A
f & 7 o p— & S oY s
B [e\Pe —&® @
063MI5E @
& e r— n
. ] T = T J
R
J
S O 040~063 : 1002 FO—2%BZ BB
ﬁ=ﬂ=n\\"
E T —— = u
050~100MI8& t R —
080, 0100 : 2002 FA—2 %2 3HE
Fo14 7 By1~/
(AIgEFEOY ) (BBFmOwY )
X ERIFO Y J B EE R, BFEAA
B BB
&S HERA = &S RS M =
1 [ K7 WE7IL VA~ 22 | RECH L& HEIEH AR IR R
2 |[OYIORTFA BE7IYA 23 |FN—A oLy
3 |[EXbY JOX—h 24 |N—B oLy
4 [ExbrOvE 5 WA OLDOE 25 [#H —
5 ’\‘ijJI\'—‘ﬂAO~63 FIIZULESR oOx—h 26 | Fi7EV 257V 248
[0 7L I =T LAEEN ZOA—F - BE 27 [ 2TV GEY %
6 |mmns— FIVIZULER ZOA—F 28 | ABAFMAMAL | JOLEY T7
7 55— |040 | PREI=OLES WE7ILVA N 29 | ABRFFL L | JOLEUTFE
Z [0 I =D LEREY SOA—F - BE 30 | HEN-EEAOB] SOLEY 78
8 |Oyoyuvy %% AR bk 080,100 pES]
9 [FL—%27U>F i WRIOA— R 31 | ABRETSY "%
10 |51 oy < N247 % WA OLDOE 32 [R5 e MLGPM% 1 7D
547 | BREoOLBEE BEIOLHOE 33| 7zl k BRIy MLGPM% A 7D
1 [ FL—F FESEB T T oE 34 | RACH L& WEIBH HEERE (MLGPLY 1 T0%)
12 | FL—FBREFIVN FOLE) T7 8 —UTIhoE 35 [ Ow F/YyF2A NBR
13 [AARRANE | JOLEUTFUME | 040, —voilho= 36 |Ow F/YyFUB NBR
14 [Fyoa wEE 250~100 37 |[Ow F/YwF>C NBR
15 | Fva B}Es MLGPM% 1 7 38 | 2L —/N NBR
16 |R—=ITva — MLGPLY 1 7 39 |[EXbuiNyEY NBR
17 [ZAR—% FIVIZULAR | J0A—F(MLGPLE A TD%) 40 | FL—%ERbUINyEY NBR
18 [ERvY FEY i FSLIE - BEAOOA— R 41 | AR Y FA NBR
19 [ERw hF— FLIE - BEAOOA— K 42 | HiZ% v B NBR
20 [ L/v— 43 | iR Bk OLHEE 240, 650
040 FESEB 44755 = 263~100
21 | BN o R L2




ovoamrsc oy s MLGP Series

S 2 ~TER 920025632

MLGPM-MLGPL S mse
o AXYY REVL
<
m‘ % m
*t e CLJ2
= — % v o
XA NINE] x H K CLM2
6 =]
2 = — & O F1-TRE (mm)| a b c d e CLG1
XXEREFAREL I 20 54 | 84| 45| 28] 7.8
|| — 25 54| 84[45]3 [82 |o|q
32 6.5 |10.5] 55 | 35| 9.5
wB \
XX
21 wa 8 MLGC
REE CNG
REBREOY Y #RBEOY Y MNB
CNA2
XX IH A __Z__ WA 4X00AEL L XX
AXNNHL Ic IxoBRECY BoL LS. axwm z=w [CNS
[P 1 ]
Yg}Q *ﬂ ;» (oL). = S CLS
N I —— = cL
He Y @) o3 | > 5025 fd IBE
L1977 EL =L K ALQ
B MLU
oXAT9 RE6 MLGP
2X1/8(Re,NPT,G)
2x1/8(Re.NPT,G) /|| |PB MLic
FB c+2hO—v (F39) 1 K
XA BE6 B+ZRO—2 E el o
AtZFO-—2
SEDEER FO— 2 ADRER FO— 2 ERR—YERELT
BELET,
020~032(FTmMmBDOZ hO— T3,
E2)HBR RO—2MDIBE. AB,CEPAWAWBTAZELSD
EEZ NO—UEF—ERBUET,
MLGPM.MLGPLH @& ER (mm)
) . I Ic IF
:;\]‘;g;m) LN B|cC|DA|FA|FB| G |GA[GB| H |HA| 1A | B EEAROVo[@&AAOYZ| D [ [ T o
RGNPT| G [ReNPT[ G g
20 20,30,40,50,75,100,125 [79.537 | 10|10 32536 [10.58.5] 83M526.536| 95| 95| 6 |6 | — | — [M5x0.8M5%x0.8
25 | 150,175,200,250,300,350 [84 [37.512 |10 [36.5/42 1159 | 93M5[30.5[40| 10 |10 | 7.5 | 7.6 | — | — |[M5x0.8[M5x0.8
32 |255075,100,125150.,175,200250300350(91 [37.5) 16 |12 |41.548 [1259 |112/M6[315[49] 9 | 8 |9 |4 (32| 3| 1/8 [M5%08
17 \iG |9 |k|L| mm [mc| nn |oa|os|oL|pa|PBlpw| o |R| S| T|u|va|ve
PIAE (mm)
20 |6.5[21.2] 18|18 |24 |M5x 0.8/ 13 |M5x0.8|5.4] 955.512.5[10.5[25 | 187030 | 81|54 | 72|44
25 |7 |p3.2[21 21|30 [M6x1.0[15 [M6x1.0[5.4] 9.5/5.5(12.5(13.530 | 26|78 |38 | 91|64 |82 |50
32 |8 []30.2| 24|24 |34 [M8x1.2520 [M8x1.25[6.6]11 |7.5] 7 |15 [35.5/30]96 |44 |110] 789863

Fai—7 = WA WE, XA|xB| YY |vL|z
PIFR (mm)| st=25 | st=30 [25<st<100|30<st<100] 100<siS200 | 200<stS300 [300<sis350] st=25 | st=30 |25<st<100{30<st<100 100<stS200|200<st300/300<st<350)
20 — 24 — 44 120 | 200 | 300 — 29 — 39 77 117 | 167 |28 3 |3.5|M6X1.0{12 |17
25 = 24 = 44 120 | 200 | 300 = 29 = 39 77 117 | 167 |34 | 4 |4.5|M6X1.0{12 |17
32 24 — 48 — 124 | 200 | 300 | 33 — 45 — 83 121 171 142] 4 |4.5|M8x1.25{16 | 21
MLGPM (TN @) /A.DB.ESfiE  (mm) MLGPL(R—) T v 18%F) /A DB.E}ik (mm)
Fa=7 A DB E Fa=7 A DB E
PIE (mm)| st=50 |50<si<200|200<st St=50 [50<s1200/200< st PIfE(mm)| st=30 | st=50 |30<stS100 50<st<100] 100<stS200 | 20050 st=30] st=50 [30<st<100[50<st<100] 100<st€200 | 200<s1<350 D'D
20 79.51111 [148.5/12] O 31.5|69 20 89.5/ — [106.5] — [130.5[148.5[10] 10 — 27 — |51 69
25 84 [115.5[152.5/16| 0 [31.5|68.5 25 100 — 116 — [135 [152.5[13] 16 = 32 = | 8] 68.5
32 [128.5[133.5|171.5{20[37.5]42.5]|80.5 32 — [112.5] — [129.5]149.5/171.5[16| — |21.5] — [38.5/58.5|80.5 'XD

1095 ®



MLGP series

S ~ER 040050

263

MLGPM-MLGPL OXAHI REXL
AXYY FSYL . I
o E [
2% — OF =
Y 1 | —]
DINE N —
=00 o —
XA [ ;
< T : RCK imy
XXBREEHEE A 1
_ 1
L — AT
XXEB,/ we
- z| wa |REE
AiExrEOY o #RpEOY Y
XXEB H IA_Z WA 4X00AEL L XX
AXNNEL IC 4XOBREL Y FEOL Ic_ / 4X MM REML
s m m E 7
V%%Q U ©b }
5 e
S — =i
@] [ =
| L B oelsris RS T P
x| S a =] g2 2
> \J U “i = D o< L 3 \ E =T
@l H ol b
=9 © — e 2
A= = 1O
/3 I N L] / A
1
! o
0 JBSHUR— 2xP @XAMO REXL
ERECOY (759)
o GA GB| | 2XP(Rc.NPT.G) PB
OXA™ XL, a PA+Z O~ 1K
S FA|, FB c+2hO—u E S
B+2 hO—2 E
A+Z hO—2
ANBEZ O—IMUSDORER bO—JIFAR—HZEEL T TET® SFa=7/ a b e d G
BELET, r - PaiE(mm)
040~0631E5mmBD Z ~O—7 255, 2 **'*EI 40 65 [105] 55| 4 11
E2)FREZ FO—2DIBE. AB,C.EPAWAWBTEIZRNSED L d 50 85 | 135 | 75| 45 | 135
55 DT
BEIMO—VEF—ERVET, Ce 63 ] 17.8110 7 185
MLGPM.MLGPLH &} iER (mm)
X . IC IF
;\]%;?mjm) @é?‘m]‘rﬂf’_a B| C |DA|FA|FB| G |GA|GB| H HA | IA | 1B [EEAmOYo[@EAEOY 2| D | IE | o A
ReNPT[ G [ReNPT[ G '
40 100 44 [16 |12 |44 |54 |14 [10 [120|M6 |34 |52| 11 | 13.8| 6.5 | 45 | 144 1/8 M5x0.8
———1 25,50,75,100,125,150
50 175,200,250,300.350 107] 44 120 |16 |47 |64 |14 |11 |148/M8|35|62| 13 |15 6.8 | 48 |19]6.5 1/8 M5X0.8
63 115149 [20[16 |50 |78 [16.5[13.51162M10[ 38| 79[ 16.5[16.2] 7.5 | 6.5 [19[6.5] 1/8 1/8
F2=7 o |k|L| mm M| NN |oaloB|oL| P [palpelpw| | R[S | T|uU|va|ve
P (mm)
40 34.5 27 | 27 |40 [M8x1.25] 20 |[M8x1.25[6.6{ 11 |7.5]1/8| 13 |18 [39.5[30 [104|44 [118| 86[106] 72
50  |38.53232 |46 [M10x1.5[22 [M10x1.5(8.6]14 |9 [1/4] 9[21.5[47 [40][130]60 [146]110[130 92
63 |46 [39]39 |58 M10x1.522 [M10x1.5/8.6]/14 (9 [1/4]14 |28 |58 |50 [130| 70 ]158|124[142]110
%/1;7 B s . XA|XB[XC|XL| YY |vL|Z
2 (mm)| st=25 [5¢s1<100[100¢s200 [200<s1<300 | 300¢si350] st=25 [25<st<100]100¢st<200/200<s1<300/300<51<35
40 24 48 124 | 200 | 300 | 34 46 84 122 | 172 |50| 4 |4.5| 3 | 6 [M8X1.25/16 | 22
50 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 36 | 48 | 86 | 124 | 174 [66|5 |6 [ 4 | 8 [M10x1.5/20]24
63 28 52 128 | 200 | 300 | 38 50 88 124 | 174 |80| 5 |6 4 | 8 [M10x1.5[20 | 24
MLGPM (3~ L) ~A.DB.Exti& (mm)  MLGPL(GR—I TS 183) A DB.Efix (mm)
Fa=7 A DB E 9= A o E
PIE (mm)| st=50 [50<st<200]200<siS350) St=50 [50<st<200]200<¢st<350 PIfE (mm)]| st=50 [50<st<100 [100<si<200 [200<siS350 St=50 |50<st<100 [100<st<200 [200<st<350
40 131 136 | 174 |20 31 36 74 40 115 | 132 | 152 | 174 |16] 15 32 52 74
50 141.5] 153 | 196 [25|34.5 | 46 89 50 128 | 149 | 169 | 196 |[20| 21 42 62 89
63 [144.5] 156 | 199 [25[29.5 [ 41 84 63 131 [ 152 | 172 | 199 [20| 16 | 37 | 57 | 84

® 1096



Sz AR 2802100

MLGPM - MLGPL

06H9 F=10
4AXYY FREYL

ovoamrhc oy s MLGP Series

T =N Ty
A \ h CLJ2
- — e 1
ES et . CLM2
6 LIS L— g T&T &
I = x CLG1
XXEREFHI F1JME@ a [ b [ c | a ] e
— CL1
A 1 80 13.3[20.3]12 8 |225
100 15.3[23.3[13.5] 10 [30
L MLGC
w8 o CNG
XX RER
=] Z | WA MNB
AgEBEOY o wRAEEOY Y
o
~XX§-’K H A Z WA 4X00AEL XXEE axmm z=mL |CNS
4XNN3&EL Ic AXOBREL Y RE8 Ic,_ .
I CLS
e }¢ ] [ @ [N
45 o & —! IN=E cLa
Zh 3
; N | 5
el g ars Eevie) BES %eﬂ EINE
= I} me &) = | /d) &
z ¥ MLU
n e , & " 2
D 2] ] — MLGP
H o3 2 | R A
] [ e
2X3/8(Rc.NPT.G) ML1C
(T>79) 10
GC 2x3/8(Rc,NPT,G) PB =
- . I _2%3/8(Rc,NPT,G) Ld=] o6H9 X 10
26M FZ10 a IF_0OvIBMR— bk GA B JB ||| JA
S PA+2Z ~O—2 J K
FA_ FB c+zho—v 55 G
B+ ~hO—2 E
A+2 bO—2 SE1EHEZ FO— I LSORE R FO— I 2R—HERELT
WELET,
280 - 0100E5EMMBDZ b O— 21535,
SE2)FRM R FO—2DIA. AB,C,E,PAWAWBTERIZENSD
B2 hO—sEF—EBUET,
MLGPM. MLGPLH & E®R (mm)
- ) ic IF
:;\];L%?n?m) @ﬁfm%?_g B| C|DA|FA|FB| G |GA|GB|GC| H [HA|IA | IB [gif5E0 Y 2|%EAEOY Y| ID | IE ReNPTl G
RCNPT[ G [RCNPT[ G C*
80 [2550.75,100,125,150,175,200,250,300,360139.656.5| 25 | 22 |61 | 916 19 [15.5/14.5[202]M12}43 [110| 18.5]|18.56| 65| 6.5]30|5.5| 1/8 | 1/8
100 | 50.75,100,125,150,175,200,250,300,350 [167.5966 |30 |25 [76.5[111.5[23 [19 |18 [240M14[51.5[137[23 [23 |11 7 50|55 174 [ 1/8
%,177‘ IG|H| J|JA[JB| K| L MM ML NN OA|OB/PA|PBIPW/ Q| R| S| T|U|VA|VB
P (mm)
80 | 754.2/45.5(38 | 7.5/ 46 |54 |M12x1.75| 25 [M12x1.75]10.6]17.5[14.5[25.5] 74 | 52 [174] 75 [198[156]180[140
100 |15 b4.2]55.5/45 [10.5 56 | 62 [M14x2.0 31 [M14x2.0[12.5[20 [17.5]32.5| 89 | 64 [210[ 90 |236]188[210[166
A=) WA L3
p YY YL| Z
PR (mm)|st=25 | st=50 |25<st<100|50<st<100 | 100<stS200 | 200<st<300|300¢s1S350| St=25 | st=50 [25<st$100]50<st<100 [100<5tS200 [200<5tS300 [300<5tS350
80 |28 | — | 52 | — [128[200 [300 ] 42 [ — | 54 | — | 92 | 128 | 178 [100MI2x1.75[24 | 28
100 | — [ 50 | — [ 72 [124]200 [300 | — | 60 | — [ 71 [ 97 [ 135 | 185 [124[M14x2.0[28]35
MLGPM (X WEX) /A, DB, Ex}iE (mm)  MLGPL(R—ITv185) A, DB, Efif (mm)
SFa=7/ A DB E SFa=7/ A DB E D-O
PI£E (mm)| st=50 |50<st<200|200<si<350 st=50 | 50<st£200 |200<st350 PIZ (mm)| st=25 | 25<si<50{50<si<200 | 200<5i350 st=25 | 25<st=50{50<st<200 | 200<st£350
80 |158 |185 |236 |30 185 | 455 | 96.5 80 1525|173 |203 [236 |25| 13 | 33.5|63.5]96.5
100 |188.5]213.5(254.5(36| 21 |46 |87 100 — [1985[2315/254.5/30] — |31 |64 |87 -XO

1097 ®



MLGP series

Zr— bR Ay FEUT

Z— 24y FEERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBNES

D-M9[1&! D-Z7(0% 220~2100 F—b2RAVF
D-M9[IVE! D-Z80%! ] —
D-MO[IWE! D-Y59[1&! ]
D-MO[JWVZ D-Y69[ & @Y @
D-MO[JAZ!  D-Y7PE! e fE 7
D-M9[JAVE D-Y7PVE ET i
D-A9[J&! D-Y70OWE! ==
D-A9[JVE! D-Y7[JWVE! @ @
D-Y7BAZ! (3 @*ﬂ
1
o A B
D-P3DWAZ! (o201 i3midls sha )
225~@63 280, 2100
B =
|
® @
] [ [=]
)
:Q & O I
@ @
1o} Or—
[
— A

D-PADWZE! o251y Ficiamitir g th.)

032~063

b

D

25~752 O—UKRBDIHE
#032~637 — b 21 v F 2 (DIBE

=Ht

=Hs EBEIC DT ORI SNET,
F— b XAy FEIERMG{E (mm) F— b XAV FRIIES (mm)
=R17 2é€7|j A=FRA7 gﬁmw
S | p-
Rl D-Y590] ; D-M9LIA
D-MOCIW | D-A9LI D-7Y|;9D D-P3DWA | D-PADW g:‘z\?g DMSCV | D-YESL]
D-MOLIWV| D-ASLV |y-py b D-A9LIV [D-M9IWV|D-Y7PV |D-P3DWA| D-P4DW
g-mggﬁv T oo D-MICIAV | D-Y7CIWV
D-Y7OWV y7P
P D-Y7BA D-Y7OW
Mz A[B|A[B|A[B|A|[B|A][B F31-7 \ [D-Y7BA
20 95(125| 55| 85| 45| 75| — | — | — RE Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
25 | 9513 |55/ 9 [45]/8 [6 | 85 — | — 20 185 |22 | — 245 — |20 | — | — | — | — | —
32 [105/12 | 65/ 8 |55/ 7 |6 | 75 5 | 65 25 205 |24 | — |26 | — |215] — |32 | — | — | —
40 [14.5[14.5[105[105] 95| 95[10 [10 [ 9 |09 32 23 |26.5 — |29 | — |24.5] — |35 | — |41.5] —
50 |12.5]16.5] 8.5/12.5] 7.5/11.5| 8 [12 | 7 |11 40 27 |30.5] — |33 | — |28.5] — |39 | — |44.5] —
63 |15 |19 |11 [15 [10 |14 [10.5]145] 95135 50 325 |36 | — |385| — |34 | — 445 — |50 | —
80 [18 [235[14 [19.5[13 [18.5[13.5[19 [12.5|18 63 395 |43 | — 1455 — |41 | — |51.8) — |57 | —
100 [22528.5185(24517 5123518 |22 |17 |23 80 40 |43 |715[45 |74 |41 |70 [49.5]78.5/61 |845
E1) FROREICBNTE. A— A1 FOEBREERRBOS 2. BEMELET, 100 50 |53 |83 |56 [85.551 |81.5/60 [90 |71 |96.5

E2) A=A
1098

FETEEBMG2-012%EAL T,




A= b 2A Y FRETERNZ bO—2

#—t+z1v7as MLGP Series

(mm)
A—RZAVFER [A—P2AUFBIH] 020 | 025 | ©32 | 040 | 50 | 63 | 080 | o100
D-M9[] -
A 114 5
D-A9C]
D-ASLIV 2 10 ‘ CLJ2
D-mMoCIW 1413 5%2)
D-MOIWV CLM2
D-M9[JAV 2714 10
1414 522 CLG1
D-M9JA 251 10%2)
D-z70]
141 SE1)
h 7" 5 5 oLt
D-Y59(]
D-Y7P 2rf 10 MLGC
D-Y69( 1o fd 5
D-Y7PV 271t 5 CNG
D-Y7OOW 141 5#2)
D-Y7LWV
D-Y7BA 2714 10%22) MNB
Rl — I 15
D-P3DWA o H — ‘ = ‘CNAZ
1413 — 5E2) iE4)
D-P4DW 25 (1EE — 10722534 ch
R ] — 75 10
D) A— R 21V FU— FROB/METHE 1 OMmERTETHD 2 &% TRBOD 2. THA<ES, CLS
E2) AU —55 TORESTHAEIC, BEICHEARCHDEETHRRDO X, THALS,
o U—FEBEELY 1 JOBEI. L5E1) DRSS IRE< LS.
£3) D-P3DWALIEAE. F 1—TPM#Ze25~0 1001 HIAIAET T, CcLQ
$T4) D-PADWEID ) — Kig@/ i FERIE25mmIZI 5,
5¥5) D-PADWELE, F1—TW1Z032~0100ICEFAEETT .
RLQ
EN{EEEH ZF— b 24y FRIGEER /Shfam mLU
—
(mm)
- LGP
Fa1-—TRE . F 31— (mm) -
— Y FE F—hRA U FER
ARAAVTER o0 T 25 [ 82 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [100 i 220 | 025 | 232~0100 MLiC
D-M9L/MOCIV D-M9L/M9LIV
D-MOCJW/MOCIWV | 55| 5 | 6 | 55/ 6 | 65| 6 | 7 D-MOCIW/MOCIWV BMG2-012
D-M9[IA/MOLIAV D-M9JA/M9OCIAV
D-A9[VA9LIV 9 |9 [9 | 95| 95[11 [105]105 DAY=/ ANV
. == =L D-P3DWA — BMG2-012
D-Z7[1/Z80 10 [10 [10.5[105[10.5[11.5][11.5][12 SEAowW - ‘ BMGT 040
D-Y5[1/Y6[]
D-Y7P/Y7PV - D-A9CI(V), MOLI(V), MOCIW(V), MOLIA (V) RDigaE
pyrowryzowy | 75| 7 | 85/ 6 | 7 | 8 | 95[10 = U
D-Y7BA BMG2-012 J
D-P3DWA — | 55| 6 | 65/ 6 | 65| 65| 65 <
D-P4DW — | —|5]4]a]5]4a]4

XLEEZSOLERTHY ., RIATHELDTIIH Y ZtA. (EH5DEL30%IEE)
BEMRRICEIAELENMTDIBENHUET,

r BARTAEDBR A — b2 Y FUNMIETRA— b2 Y FORUTIF A AIAEET T, -!
| EHRMERRICDEFE L TUIPA119~1245%2 TSRS, I
I F—F 2T =E T — FREEL BEAE) RE "
1 D-Z73, Z76 N —
" BER 0780 PN ) F050 :
D-YB9A, Y69B, Y7PV N » —
: D-Y7NWY, Y7PWV, Y7BWY IHXT BhiFr CBET) :
i . 5Y59A, Y598, V7P — .
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW SOk (18) Eﬁﬂﬁﬂ'\(zéiml 1
1 5Y7BA i FKIER LR (2657 "
i 5-P5DW RER CEFT) .
1 XEERT— M2 VFITE, TUDAPARo 565 £, I3, P.1192,1193%22% F<IAN 1
L L R P T P e I e R B P I TR T

D-O

o
1099 ®



CREADRICBTBHRA<EE

al

MLGP series/ R &q

REFOTEBICDOELLTIIEME0, POF1I—-5/#
HEFEBHEICDEZLTIIP.3~12& THRBLLEE L,

EREEEED

BEIREERA—-FRAYF/

| EE |

\ ERERR |

=t

DRBH(BARHTE) &SRB OHEE LA BN
BERFCEBHEANTINT, OV IBDRAER (T
—aﬁguﬁﬁhﬁxﬁﬁgmamuruﬂau
TLEZ L, BL. OV IBUADEFERDEEIS
@I THRELTEE L,

@) I ETROFEELICBERLENT EE N,
R HF3. BIEREHSORBRERBEAEOVITSE
HOEHEDOTHY . ETROOY VBRBICEDABELE. B
BYEROELIVMET. OV IBBRARODRRAICKVETOD
T. ThBENTLEE L,

BF Yo FIOy IERANIRENERELENE
b, OvIBAIZEYDENESISBELTES,
BEAEOY IE> ) U FD3AAKE. BEAEOY I
) UIDBUELBBEANIRENERELF A

@Oy oRETEI—IDEEREDANICEY, OY
IBENBERIMMZEDZ FO—oBEBNBHY ET.
Oy IRETEEZIENMET I NIE. T—ODBEEREDH
HZE>TAYVIBENBARIMMEEEDZ NO—oBE#A'0
VOBBERELET,

GOy oRETIR. FEFEPBNERSLVEENE
5z BT EE D,

OvoRBORKRE. FaDETrOY VBMARDRREICK
JEY,

CawER. YU IRE, FROBERIEHESSURE
BEREDT S TDHIREBEANT IERAL S,
FIREMEEZBA CERINET E. V) VI DRKBOEFESD
BTEBEET, ((THEP.1091.1092B KU EEE S X
P.1078~1089%& T8 2E1\,)

Het

SEEE \

for g =)
E =]

- & TR5IEFAE R

OEBFNITIRS I VNIV TIEERLENTLS EE N,
OYOBBENDRACEY . OV IABERINhTLESZ
EhBUET,

@ZRE—RKIY bO—S&A—F7Y MEIENCED &S
RFFTL &L, (EBH1)

B R NEEOA—5 1 VCEASNEISEE. FBRE
DORELBDIEABUET,

@Ovoizy bPADESREIIVY I ERE—RO
Y RO—-SOETHIELT EE L, (EEH1)
BOWATHIEL7I8EIE. BHEETIEDERAERY £
TOT, TEBRLES 0

GOREOHIERH SO Y I EKRAR—
ICREBLTLEE L, (BB
YU HR— MILY DY SR — MIORENENSS
3. OV OBBAROREPEHEETSUBREREADT
EhBUET,

FMUINES LD LS

1100

||||%*

A

G#iE mwmnw7v A=V R SOHKEDFETRIC
TERELEE L, (EBEF1)
HSEOERICKIOVINEMSINhTLESZELHY F
TOT. WISV ZA—IL R 8BE/ UL TE BRI
IAN

®LUVFBERICIRBTOYIEEICERLTY DS,
DY UTERBLT EE L, (EBH2)
OvoOEEABNEIEEIE. LU IhBRTROMTE
BN BHYARERIRTT, £/ WBPEHOELIMET.
Oy oBRRRORREAYET. 71 —SE0EERICE
PBIOVIEBRBLTIY VIEREI BT 2S00,

OREESPHIDI A IVJICELBO0Y VEHDEN
ICTEBLEE D, (EBEF12)
BEERIVHIDY A I JIc&) Oy VEBDENAEL.
OvwoBEADZ NO—oBBHAE BBIGAHHYET
DT, FRLTLESE 0,

. OV oRBRAIEY Y v IBBAOEHALI LY
DI BELBOBNEDITGEICERBL TS0,

- B ILRAER

OFBEBIHZEIERBICEIT>TES Y,

(EIE&H13.4)
K FE. BIEREASOARARRBEAO YU TDH
MDEDTHY . EFHOOY 2 HEICE IR BRI
PELNEHET. OV IBRREOERICAYET DT,
ThBENTLEZE 0, FEFEEEIEREICTTL. AY
ORBILED T DRIBE. L IhRRIELEEIIT
2TLEE 0N,

@Oy oRELSOBRBIEE. T—IERURKRE. &
YU IRADBEEHILTS EE,. (BEHI3.4)

S VI D ERECROM T TN B RERIRTT . F/-.
WIEPHESOZELIMET. OV IBRARDRREERY FT,

QU UIBEBICIIBTOYIERICERLTHL S,
DYUITERBLTL EE L, (EEHI4)
0w o DEMPBNISAIE. VU VI HNEERTROHT
B BYRERIRTT, £, BEPEHOELIMET.
OVIRBARDRAERLD ET, 7 —BEBEDOEERFICE
IOV IERBLTO VI EREHIET S0,

FETHIEREE. FEEERAmERLE

OavI/RNEHAERBENDIBEI}. <UBLOK
HRICE D BEOREICTEES LS, (BEHI2.4)
O 7EOEE R O—IhFEBITNE Ve, BENRS.
SYUBUBHIRZET DIIBEICIE. MIAERICEUREELL
BENOYUEBICERL. REBEBROBRICED. T7RN
POV IHBARDREE LY T,



CREADRICBTBHRA< L,

MLGRP series/ R q

ERFEHIEAQ

REEQTERBICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.A—FRAVF/
HBTEFHICOEEL TIP3~ 122 THRELS LS,

\ EREER

BRfd i3 \

AES

4

) SESAOYS F @ErP0 > B
W
B . A
1 [
]
A
;@‘. L irs
%
I
2
e 4]
(o
=
% W]
pi
IE W]
l A
4 K b
L4 B
W
- 2 by /NAEEE

OZ by NRELTEAT SR, Oy IRETT—2

?g%bﬁu&5E\TE®$5HE%Tﬁmbt<
A, !
Oy 7 RETD— o8 [

FBRLUEIBAIE. B obdo
Ic&oTavohsn
24U, OwoBEss
vEZ ROy KA
A—TEBIEHHE
U<{ET. /(3w
DEEERDET,

e
=

>

®

MLGPM-[1-B : R b y/NELTHERAT 385

XEAEBROOY I Y IRRESIE. SMCRRESZEALTIET,

\ Bif1F

for-f= =

=R

DOFL—brEDVUIRT 4. OV IRT 1 DBICEP

EBEANGBNTLSESE Y,
I7MEBICTL—hEY
UVEIRF A, OYIRT
A DEDRBICF IR E
ERENBONEDICTHRE
BLTLEE

CAEE

DT L— rREaFOER T, BTOY IBRKETH

2TLEELY

Oy 7 RETITWNET E. OV IRBEIZRIES EDRRAIC
BBZELBIET,
020~@32(2130 Y VHBURREDRIFHEEZNEL T ET
DT, IT7ELMEMEETEO Y VBABREDRIFHN A EET
9. 040~0100ICDEF L TIIBBMICO Y IBIMA— M
BEL. 0.2MPalA LDZEREEMIGL T /ZE 0,

QEUTAERICIE. Oy VBBKR— FOHICESEEA

NTHEELTLLESEY,

GFEAER bV REHEERICTZERL LS,

R UFF AV TARERIFTNETAL RE-RKTY
FO-SZERLEBNMES. FREX NV EEHEEZEXD
San'HIET,

HEREEEZBACEBINITE. DU VIDRELE
BOETZRBEEY, AE— R MO-SERPITTEE
BEZTL. FIRBERICTITERA<LZS .

@®EZ brOvY K, H4 KOy FOBBBICIZEPRITE

BEEDFRBNESICLTLEEL,
Ny F HEDBBICE ST RN EBRRDRERE R E Y,

®RF1. TL— rORMBFEICIS. 3H. BHEEED

FENTLSEZ N,
REYTEOFAENBLLY . BEPEFOBMNZEDRA L
TIET,

ERFHIEOFEEIZ0.05mmUTFICLTL &y,

TL—MIRFFDT—0, EEREOFAENIBIE. B
IEADIBMBEDREE L) ET

(@D

D) 2 DREET T DZBE L.

3IRAZZ FO—2 T KlchnT b4
A4 RO KHEELY HERY = b 43
TOTESEICIEERIBABIRS 38
RV RDREFHA RO RDPeh b ==
LAmIzLTES ), BB,  —ib <
2 N UNERRETHEN MDD t
waE. BEALFORLRAZE | . W
STHER2AUEELTLEE 0N, / B UNE
BT
30,(1; ‘n\!LOif—a"l
h‘ A=02 (
Fa=7 A B (o3 D BYSRAB
REMmM) | (mm) | (mm) | (mm) [mLGPM[MLGPL| 737 b
20 72 24 54 14 12 M5x0.8
25 82 30 64 18 15 M6X 1.0
32 98 34 78 22 18 M8x1.25
40 106 40 86 22 18 M8x1.25
50 130 46 110 27 22 M10X 1.5
63 142 58 124 27 22 M10x1.5
80 180 54 156 33 28 M12X1.75
100 210 62 188 39 33 M14x2.0

1101

o2
e
et
o
e
oG
e
o
ons
os

o

-

MLU

=)
o



MLGP series/” ¥ @ER;EEEIEG)

ZERADEICB T BHRAL LS,
REEQTERVICOEELTUIEME0, PUF1I—5 /HEBEETBER.A—FRAIVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRELS L&,

\ R \

\ FHcLB0Y VRN \

; =
A /IE\
BREOREAREICELTTISIONBEEEELTIE
A< EE L,
OM5DI8E
FimhE. HAATEZRINT1/6~1/4EExE LisH L TL
720
@F—1ulLnEs
TEEERHH ML TRSTT L 0,
FOB. TSI —=IT—T=ERLTLL S0 /-,
TSODkHTiEEPDa~TE) IIRZENEEELZE L. T
FRNERDEERBLT LS,
¥ EER— MO 2 75 SEES T MUY LT
FI8E. TSUNRCAURETCI7BBRIBSN, &
U IRENHIRSNDZ EhBYET,

E5R A=
= /1
DaFEPZTYVIhAREDA NI H D IRETIZO
YV OBERETHAENTL EE L,
)TN RICEL HAREBIRTY, D VFBREDRREE
ICEW oI DEEEHLTHOOY IERBL T ES 0,
QOFBHERIIREEBAELELTCUTOFIEICE>THE
ELTLEE L,
BEOBBEREICANNENIERE, ARMNRICEINTE
BREDBN EETIRBRL TS0,

FEOv IRRAEE
020~0320D185

Dywﬂ

BBaC(757) | BERE ;
F4Z FLoN-m|  3TE

18 7~9  |0.5mmiAT

1/4 12~14 TmmPAF

3/8 22~24 | TmmblT
\ Bl \
N

=0

OovouBLISOBEBEICIE. BTBR—POES
EEERIETIES 1,
BR—MINMELRBZWNGEIE. BEOETOERCROHT
TEEMD B U REBIRTT, Fo. WIBPHFHDELIMET.
OV IBBARDERE R £T.BR— MIMET DIHEIL.
D—oh B TEUEL DY ETOT. AEDZLZE NI HR
LTS,
(2220~032i3 TS HFEICIEO Y ZREKARIL Mok
DOy VBBRESREINTNETOT, BTUT
§$mrnvaﬁmmm»béwu%bt:ﬁm<ﬁ
(AYS
OvoBBARILNEASRBRNTERLLIBSIIO Y I
HEBEZTAOTERL TS,

020~032MIFEDH
7 O

NIV VIRICEIENE T & 2R
L. BBAN=[ZEUSLET,

2)ER[2IDO Y R — hZ0.2MPa
MEDZEREZMIELET,

ARBLUFEL2E)EANTCOY Y
BRIV NBIERUS L& T,

240~0100130 Y 7 BRBUAREDRFFHAEIIH Y TBADT.
TIBHARED I I TIRAICENT T,

1102

Oy RE Ay KRR

O R Ay RE

AESEOY IDBE #REEOY IDBE

DEHN—=SHLET, NIFERAN—EALET,

2)EROY YU YIDRLEIC. F 2LRAOYIUYIDRLRIC, F
B0 UBMARIL MM3X0.5 B0V IRMARIL MM3X0.5
X15LA EDHIRDKI Mz X156 EOTHRDORIL Mz
Lidd, ERDREDOFBENY Lird, EROKEOAEA Y
REDAB<RBZITEOVINH RINB<EZTEOY IH'E

MENET, MEnET,
2040~0100D15S
LbZALIS DU BRBLNS " 3N 74725411

0 AL/ -
0Oy o556
-

Ov o[

] -

Oy RE AN RE Oy REL Ay RE
AIEABEOY IDBE #RBFEOY IDBE
DEBEAN—ZALET . DBEAN—ZEALET,
)LRFEHOVIBMALAN—D 2)LRFBHOYIEBAL/NN—0
Ov RN AF RS A /1N\E ANY RNCY A FRRS A N\%
ERAH NAFTRARTAN—%  ERAHZ YATARSAN—%
TRORBMOEE(OAY MANE  EROKEOBE(N Y DA
<EFEOVIIIRMEnEd. <EFEOvIIRAmEhEd.



CREADRICBTHBHRA<EE

Ak

MLGP series,/” ¥ @ER;ERHIEG)

REEQTERVICOE XL TUIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.F—FRAVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRELS L&,

0w I BREDRE(220~032)

\ R5F |

N - —
A /IE\
OOy VBBKELRIFT S ESIRLERBLELT,

REUTOFIBICH>THEELTES L,

DBFED/N—[1ZALET.

2)FTHERIOO Y ZBBUR— MMI0.2MPald EDZEKIE % s
L. OvozBErRLET,

ST EDARB NNV 3020, 9625:M3X0.5X5L,
032:M3X0.5Xx100)ZO Y2 ) v JICdlbiddk OV Y
FURREZRIFLE T,

QBUOY IBBEERT LS, w0y VHKA
RV RERUSALT &,
OvoBEMARL N RLR2ER
fORREETIE. Ov U MENBEF
Bho BERERBADEEFIRICHE
S2TOYURMARIL hEERY S
LTS,

==

AFE

DMEEE#IST 20 ERRBRBT 7 TIER LA,
WRI7Ef. AV TL YT AR RL AU Y IRISH
ALEBEIE OV IMEEE L ETIE2R/NABUET,

@gzbynuF«mdu—zmﬁmmﬁbaur<t

(AYS

OvoMEEEELETIERRNNHIET,

(39020~032I2FFLCId, OV IRTADIE(DY
SBERKE— FNEERFOE) ICo 1 20BED S —ILh'E
STHWET, COI—IVEHERICESTHYET
. F—Rhhi-ELTH, BELZHESY £t A,

@Ovyo1zy FOSRIFBFITORNTIEE 1,
BHBRA T INADTNDOBERTY, £ OV
HREAE BT IEDBNAHUET,

oD
-
—
N

[=)
=2
=
S

LG1

MLGC
CNG
MNB

HEH

Q||| 2
=l il =S
o|lxn||an|~

L

L1C



	ロック付薄形ガイドシリンダ MLGP Series
	特長
	機種選定方法
	選定例1、選定例2
	垂直上向き取付：すべり軸受
	垂直上向き取付：ボールブッシュ
	垂直下向き取付：すべり軸受
	垂直下向き取付：ボールブッシュ
	水平取付：すべり軸受
	水平取付：ボールブッシュ
	ストッパとして使用する際の使用範囲
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク、プレートの不回転精度
	構造図／φ20・φ25・φ32
	構造図／φ40～φ100
	外形寸法図／φ20・φ25・φ32
	外形寸法図／φ40・φ50・φ63
	外形寸法図／φ80・φ100
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



